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OPĆENITO

OPIS POTREBNIH RADOVA

Prva faza

Druga faza

Treća faza

Četvrta faza

Peta faza

Peta faza je prebacivanje instalacija vode i idvodnje do nove pozicije kuhinje kao i razbijanje ker 

pločica i montaža novih u kuhinji i kupaonici.
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1. TEHNIČKI OPIS

Ovim elaboratom i opisom dano je rješenje za način koji će u konačnici dovesti do dovršetka 

obiteljske kuće izgrađene na k.č.3002/1 k.o.Slobodnica. Nakon zamolbe od strane udruge 

građana i obilaska izgrađene obiteljske kuće u prisustvu investitora i još nekoliko svjedoka 

zaključio sam slijedeće: kako bi se kuća privela svrsi u kompletnom obujmu je potrebno zbog 

budućih  stanara staviti u funkciju i prizemlje i potkrovlje kuće. Kako bi se to moglo izvesti 

potrebno je napraviti stubište unutar prizemlja koje će spojiti u jednu funkcionalnu cjelinu obadvije 

etaže. Mi ćemo napraviti grafički prikaz kako je to moguće najbolje učiniti a na korisniku je da to 

prihvati ili ne i nakon toga pristupi rješavanju istog. S obzirom na to da će se svi potrebni radovi 

izvoditi po sistemu donacija mi ćemo u ovom dijelu samo navesti radove koje je potrebno izvesti, 

a svaki donator za određene poslove će trebati sam doći snimiti postojeće stanje i napraviti 

troškovnik po kojem će odraditi pojedine stavke pri tom vodeći računa da sve radove izvede po 

pravilima struke.    

POSEBNI UVJETI GRAĐENJA

Prilikom planiranja izrade privremene ograde nisu ishođeni posebni uvjeti građenja. 

U prvoj fazi treba izvesti sanaciju krovišta. Radovi koje je potrebno izvesti se sastoje od: 

demontaže krovišta, stabilizacije vjenčanica, postavljanja krovne paropropusne-vodonepropusne 

folije, montaža kontraletve ,montaža letve i pokrivanje krovišta uz izradu limarije. 

Druga faza je izrada armiranobetonskog stubišta i rušenje dijela ozidanih zidova u potkrovlju.

Treća faza je izrada pregradnih zidova od gips ploča i stropa potkrovlja ,(uključivo toplinska 

izolacija krovišta).

Četvrta faza je nabava i ugradnja vanjske i unutrašnje stolarije koja nedostaje.
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Šesta faza

Sedma faza

Osma faza

Deveta faza

Deseta faza

Deseta faza je izrada termofasade sa stiroporom d=10,0 cm i završetak fasade sa plemenitom 

žbukom debljine zrna 1,5 mm u boji po izboru investitora.

Šesta faza je razvod elektroinstalacija na dijelu prostora koji je dograđen,potkrovlje i slično.

Sedma faza je zidarska obrada zidova potkrovlja žbukanjem i knauf zidova kako bi se moglo 

pristupiti molerskim radovima a nakon izrade termoizolacije i glazure poda potkrovlja.

Osma faza je završna obrada stubišta keramikom ili drvetom te izrada poda potkrovlja.

Deveta faza je fina montaža sanitarnih elemenata i električnih utičnica i prekidača te rasvjetnih 

tijela s čim bi radovi na unutarnjem uređenju bili gotovi.
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NAČIN ZBRINJAVANJA GRAĐEVNOG OTPADA
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humusirati I zatravniti površine predviđene projektom

Uređenje okoliša odnosi se na uređenje gradilišta nakon samog građenja i zaštitu od otpadnih i 

sličnih tvari nastalih kao produkt tehnološkog procesa.

U pogledu uređenja okoliša nakon izvedene gradnje treba izvršiti radove čišćenja gradilišta 

odnosno dovođenja gradilišta u stanje uporabljivosti, odnosno vraćanje u prvobitno stanje.

Ovim projektom su razrađene mjere koje treba provresti da ne bi došlo do zagađenja vode, 

podzemlja I sl.

Uređenjem okoliša po završetku građenja predviđeno je:

nakon izvedbe izgradnje potrebno je okoliš dovesti u uredno I funkcionalno stanje

popreaviti I urediti sve cestovne površine koje su prekopane u svrhu polaganja cijevi I 

izvedbu revizionih okana I onih cestovnih površina koje su korištene tijekom izgradnje

ukloniti sve privremene građevine izgrađene u okviru pripremnih radova I opremu gradilišta

odvesti višak građevnog materijala sa skladišnog prostora

očistiti deponiju I gradilište od smeća i otpadaka, te zaostalog građevnog materijala

pregledati, odvesti I očistiti prostor za čuvanje opasnog materijala

demontirati privremene el. instalacije za pogon I osvjetljavanje gradilišta

Iskopani materijal se može upotrijebiti za nasipavanje i zatrpavanje samo ako to dopuštaju 

tehnički uvjeti i propisi, odnosno ako je projektom tako propisano. Ostatak iskopanog materijala 

treba razastrti duž trase ili deponirati na prikladnoj lokaciji.

Ograde koje omeđuju pojedine parcele i koje bi bile oštećene tijekom izvođenja radova, potrebno 

je izmjestiti i nakon završetka izgradnje osigurati njihovu prvobitnu namjenu.

odvesti višak humusa I materijala od čeišćenja terena na lokaciju koju odredi nadzor

sva eventualno iskrčena stabla moraju biti uredno složena na gradilištu, odnosno uz trasu 

pristupnog puta

okoliš oštećen gradnjom ozeleniti travom I raslinjem

sve potporne i ogradne zidove, rubnjake, stepenice i sl. oštećene tijekom izgradnje popraviti i 

vratiti u prvobitno stanje

ne smije se narušiti postojeći sustav odvodnje
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GRAGIČKI PRIKAZ
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